



横山桥中心小学“武报小记者站”专题



秋の况味

□ 二(2)班 詹子钰

色,而是变成了金黄色、橙红色和深褐色,就像是大自然的调色盘被打翻了一样,五彩斑斓、美不胜收。我轻轻踩上去,落叶发出“沙沙”的声音,好像在跟我打招呼。

秋,总是以它独有的方式,悄然降临于人间,带来一抹深沉与宁静。它不如春那般生机勃勃,没有夏的热情奔放,更不似冬的银装素裹,但它却有着令人沉醉的况味。

走在乡间的小路上,我发现一切都变了样。树叶不再是夏天那种郁郁葱葱的绿

风摇曳,仿佛在向我展示它们的成果。果园里,苹果、柿子挂满枝头,沉甸甸的,散发出诱人的香甜,让人垂涎欲滴。每次走过果园,我都能闻到一股淡淡的果香,那是秋天特有的味道。秋风轻拂,带点丝丝凉意,却也夹杂着果实成熟的香气,那是大地对辛勤耕耘者的馈赠。

秋天,用它那独有的况味,诉说着成熟与收获。它不仅让我感受到了大自然的神奇和美丽,也教会我们珍惜与感恩。我爱秋天,更爱它那独特的味道和魅力。

(指导老师:蒋秋兰)

秋天的雨

□ 二(2)班 丁艺舟

“空山新雨后,天气晚来秋。”秋天的雨,悄悄地来了!

秋天的雨,喷洒出芳香的清洁剂。天空一碧如洗,蓝得让人心醉;空气凉爽清新,弥漫着稻花香、瓜果香……让人心旷神怡。

秋天的雨,吹起了金色的小喇叭。它告诉蚂蚁、松鼠要储存足够的粮食,留着冬天吃;它告诉青蛙、狗熊要加紧

挖洞,准备舒舒服服地睡大觉;它告诉大雁,要排好整齐的队伍准备南飞……温馨的提示让小动物们有备无患。

秋天的雨,调匀了彩色的颜料,洒向大地。它染黄了一片片稻田、一个个橘子,染红了一棵棵枫树、一颗颗石榴……染成了丰收的美丽画卷。

我喜欢秋天的雨。
(指导老师:蒋秋兰)

秋叶

□ 二(2)班 严一帆

俗话说,一叶知秋。一阵秋风吹来,无数秋叶随风飘落,绚丽多彩的落叶是秋天独有的风景。

周末,我和妈妈去逛公园,那五彩斑斓的秋叶吸引了我的眼球。瞧!它们纷纷挣脱树妈妈的怀抱,有的像蝴蝶在空中飞舞,有的像顽皮的孩子在追逐赛跑,还有的像天上撒下的小星星在眨眼睛……我轻轻走在满地的落叶上,发出“咯吱咯吱”的响声。我开心极了,和落叶一起“咯咯”地笑了起来。

妈妈说:“我们搜集一些

落叶做树叶贴画吧!”我拍手赞同,于是我们开始寻找形状各异、五颜六色的落叶。有的像棕色的手掌,有的像黄色的小扇子,有的像火红的五角星,有的像金黄的爱心……哈哈,回家后我一定能制作一幅精美的树叶贴画。

妈妈告诉我,落叶还能化作肥料给大树妈妈输送营养呢!有句诗是这样写的“落红不是无情物,化作春泥更护花”。听了妈妈的话,我更喜欢秋叶了。

(指导老师:蒋秋兰)

公园的落叶

□ 二(4)班 谢辰逸

今天是个阳光明媚的日子,太阳公公露出了笑脸,我和爸爸妈妈手拉手一起去公园散步。

一走进公园,我就被眼前的景色迷住了。哇!地上有好多好多的落叶,像金黄色的地毯一样,软软的,踩上去还会发出“沙沙沙”的声音,好像在演奏一首美妙的乐曲。

我兴奋地在落叶丛中跑来跑去,捡起了一些漂亮的落叶。我发现它们的形状各不相同,有的圆圆的,像小

扇子;有的长长的,像小船;还有的尖尖的,像小星星。它们从高高的树上飘落下来,好像一只只蝴蝶在翩翩起舞。

我们边走边欣赏着满地的落叶。我观察到,公园里的树都变得光秃秃的了,有几片顽强的叶子还挂在枝头,不肯落下来。我对妈妈说:“妈妈,你看那些树,它们是不是也和我一样,不喜欢冬天呢?”妈妈笑着说:“不是的,宝贝,树是在为明年春天做准备呢,叶子落

下来,是为了让树干和树根储存更多的养分,到了明年春天,它们就能长出更多更绿的叶子。”爸爸还告诉我,落叶是秋天送给我们的礼物,它们落到土壤,会变成大树的养分,让大树变得更加强壮。

听了爸爸妈妈的话,我明白了,原来落叶也是有生命的。我喜欢公园的落叶,更喜欢这个充满生机和美丽的世界。

(指导老师:姚玲)

外婆家的秋天

□ 二(1)班 王誉楷

外婆家的秋天,是一幅绚丽多彩的画卷。

走进外婆家的小院,映入眼帘的是那棵高大的柿子树。红彤彤的小柿子像一个个小灯笼挂满枝头。我和外婆小心翼翼地摘下已经熟透的柿子,分给大家品尝,那甜甜的味道,令人回味无穷!

院子旁边的菜地里,一片生机勃勃。青菜绿油油,白菜像一个个胖娃娃,地里的花生好像一串串小葫芦,板栗树上挂满了毛茸茸的板栗果,看起来像小刺猬……外婆每天都会

去地里采摘新鲜的蔬菜,给我们准备健康又美味的饭菜。

外婆家的后面是一片稻田。秋天的稻田就像一片金色的海洋,沉甸甸的稻穗在秋风的吹拂下,涌起层层金色的波浪,让我想起了语文书里写的“谷像黄金粒粒香”。外婆家的秋天,处处都散发着丰收的气息。

每到秋天,我最期待的就是和外公外婆一起采柿子、收花生、剥板栗,感受丰收的喜悦,这是我最快乐的事情。

(指导老师:美国英)

本版组稿:朱瑾

丰收

□ 二(4)班 陈柯欣

秋天到了,农民伯伯很开心,因为这是收获的季节。

秋天果实都成熟了,葡萄架子上的葡萄有红的,有绿的,晶莹剔透,可真诱人。贪嘴的小鸟看见了,想一口把它吃掉,可是小鸟的嘴很小,石榴看到了笑破了肚皮,苹果看到了笑红了脸蛋,你看,秋天多么美丽呀!

(指导老师:姚玲)

丰收的秋天

□ 二(2)班 仇柯岚

金秋十月,是遍地金黄的季节,也是硕果累累的季节。

走进屋后的银杏树下,遍地是金灿灿的落叶。秋风吹过,飘落几片树叶,金黄的叶片像一只只蝴蝶随风起舞,美丽极了。

路过果园,橙黄的橘子挂满枝头,一片丰收的景象。鲜红的柿子像一个

个小灯笼,高低错落,正期待着我们去采摘。

走进田野小道,满眼金黄色的稻田。农民伯伯忙碌地收割,脸上洋溢着丰收的喜悦。秋天的丰收是农民伯伯辛勤劳动的成果,也是大自然给予我们的美好馈赠。

我爱丰收的秋天。

(指导老师:蒋秋兰)



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”并关注,
就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品